

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年3月10日
总1840期
报头题字：

我县举行学雷锋志愿服务“文明实践·志愿同行”主题活动暨“丹朱管家”志愿服务启动仪式



本报讯 今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志60周年，3月5日是第60个学雷锋纪念日。为深入贯彻落实习近平总书记关于学雷锋的重要指示精神，持续深化文明创建活动，我县在文化广场隆重举行2023年学雷锋志愿服务“文明实践·志愿同行”主题活动暨“丹朱管家”志愿服务启动仪式。县委书记、县新时代文明中心主任郭强，县人大常委会主任王宇红，县政府副主席吴斌，县委副书记、常务副县长史宇荣，县新时代文明实践中心主任刘爱红，县人大常委会副主任、丹朱管家志愿服务大队大队长乔先苗出席。丹朱镇、县文明办负责人及各乡镇（服务中心）新时代文明实践所志愿服务分队，五大平台志愿服务队，“丹朱管家”等社会团体志愿服务队共计1200余名志愿者参加仪式。

本报讯 抽水蓄能电站项目时强调

科学统筹规划布局 全力推进项目建设

本报讯 3月7日，县委书记郭强深入石哲镇，就抽水蓄能电站项目推进情况进行调研。他强调，要统一规划，合理布局，在规划选址、可研分析等前期工作上提速、再完善，全力推进项目建设，为全县经济社会高质量发展注入强大活力。县委副书记、常务副县长李晋平，石哲镇、王峪景区服务中心及发改、水利、林业、自然资源、文物中心等相关单位人员参加。

在发鸠山，郭强对抽水蓄能电站项目上水库的用

地选址情况进行实地踏勘调研，并对照规划设计图纸，综合比较拟选址现场地势地貌、周边环境、文物保护等情况，就项目选址规划方面存在的问题与相关部门及设计单位进行了深入研究，提出了具有建设性的意见和建议。

郭强指出，抽水蓄能电站项目是县委、县政府认真落实省、市部署要求，全面贯彻新发展理念，做好碳达峰碳中和工作的具体实践，对推动我县高质量发展具有十分重要的意义。他强调，要充分考虑项目周边

郭强调研指导“丹朱管家”志愿服务工作时强调

提升志愿服务效能叫响志愿服务品牌

本报讯 3月9日，县委书记郭强深入我县福新花园区“丹朱管家”办公场所，调研指导“丹朱管家”志愿服务工作开展情况。他强调，要深入贯彻落实党的二十大精神，践行“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念，常态长效化推进全国文明城市创建工作，不断提升人民群众的获得感和满意度。县委副书记、常务副县长申丽光，县人大常委会主任刘爱红，县人大常委会副主任、丹朱管家志愿服务大队大队长乔先苗等参加。

郭强走进“丹朱管家”志愿服务队培训室、办公室、志愿者之家等地，与志愿者亲切交谈，详细了解志愿服务队伍建设、活动开展等情况，并为他们送上矿泉水、方便面、牛奶、热水器、手套等慰问品，向大家的辛勤工作和无

私奉献致以诚挚的谢意。他指出，全国文明城市荣誉是长子的“金字招牌”，巩固我县全国文明城市创建工作离不开全县人民的共同努力，广大志愿者要继续弘扬志愿服务精神，充分发挥志愿服务作用，扎实开展各项工作，引导广大群众养成良好文明习惯，争做文明长子。

郭强强调，要创新志愿服务模式，加强志愿服务培训，建立健全体制机制，创新方式方法，推动志愿服务精细化、规范化发展，不断叫响“丹朱管家”项目化志愿服务品牌。要加强宣传引导，讲好先进典型故事，大力弘扬志愿服务精神，营造全民参与、全民共建、全民共享浓厚氛围，让志愿服务成为一种行动自觉，为我县经济社会高质量发展提供强大精神动力。

王雪瑶 李瑞

本报讯 3月4日，县委书记郭强深入县经济技术开发区，就项目建设进行调研。他强调，要深入贯彻落实党的二十大、二十届二中全会精神，按照县委“三城三区八园”战略布局，坚持高标准谋划、高质量落实，全力推动项目建设提速提质增效，为我县高质量发展积蓄强劲动能。县委副书记、县办主任申丽光，县政协副主席、经开区党工委副书记、管委会副主任李伟等参加。

在宋村新兴产业集聚区，郭强走进明拓冉数控机床生产车间，深入了解企业生产工艺、产品研发、市场前景等。他勉励企业要加快产品研发，提升产品性能，积极开拓市场，不断做优做强。并叮嘱相关单位要主动作为、靠前服务，及时为企业排忧解难，为项目建设提供最好环境、最优服务、最强保障。

在冻干食品产业园、中研非晶软磁材料项目、结晶工艺研发及产业化研究项目、数智小镇等项目现场，工程车辆来往穿梭，施工人员有序作业，项目建设正在快马加鞭全面推进。每到一处，郭强都实地察看项目进展等情况。他强调，要抢抓当前施工黄金期，明确时间表，倒排工期，挂图作战，确保按照时间节点高质量完成项目建设。要加快完善园区道路及配套设施，提升开发区综合承载力，为招商引资创造良好条件，加快推进重大产业项目建设落地见效。

在丹朱总部经济区，郭强认真听取有关情况汇报。他要求，要立足长子实际，强化统筹布局，突出规划引领，抓好项目谋划，加大技术、资金、人力等关键要素投入，集约高效利用土地，高质量做好开发区规划工作，为打造现代化太行山水名城长子示范区提供坚强有力支撑。

王雪瑶 张月

锁定目标 铸足干劲 高质高效推进重点项目建设

我县举办2023年庆“三八”妇女健身运动会

本报讯 人间最美三月天，巾帼携手绽芳华。为庆祝113个“三八”国际劳动妇女节，进一步激发全县妇女立足岗位、建功立业的工作热情，3月8日，在县体育馆举办以“巾帼心向党 奋进新征程”的庆“三八”妇女健身运动会。县委副书记、县纪委书记石凌雁宣布健身运动会开幕，县人大常委会主任王先苗主持开幕式，政府副县长牛艳丽致辞，副县长范建宏出席活动。

全县各乡镇、各机关企事业单位的女干部职工共1000余人组成66支代表队，参加了健身运动会。此次运动会将竞技与娱乐相结合，设置了集体跳绳、慢骑自行车、拔河、“同舟共济”等多个妙趣横生、考验团队合作的项目。赛场上，参赛选手齐心协力、奋勇争先，现场观众兴致高昂、鼓劲呐喊声不绝于耳，处处洋

溢着欢乐的节日气氛，在传递节日美好祝福的同时，点燃了参赛者们的健身热情。

经过激烈角逐，县公安局荣获机关组第一名，宋村镇荣获乡镇组第一名，漳源幼儿园荣获企事业组第一名。会主席领导分别为获奖单位颁奖。

本次活动由县妇联、县总工会、团县委、县体育服务中心联合举办，旨在展示广大女职工爱岗敬业、乐于奉献的精神风貌，激励全县广大妇女与新时代同行、为新目标奋斗、在新征程建功，为奋力谱写新时代长子高质量发展新篇章贡献巾帼力量。

曹杨 刘峰 安欣 郭晓俊

我县科级干部学习贯彻党的二十大精神轮训班开班

本报讯 3月6日，我县科级干部学习贯彻党的二十大精神轮训班在县宾馆三楼会议室开班。县委书记、统战部长李峰出席开班仪式并作动员讲话。县委副书记、组织部长牛浩刚主持开班仪式。镇（服务中心）党委书记、县直各单位负责人等80余人参加。

李峰在动员讲话中要求，要深刻领会党的二十大召开的重大意义，切实增强学习自觉性。要深刻理解“两个确立”的决定性意义、中国式现代化的内涵等党的二十大精神的丰富内涵，切实增强理论自觉。要深刻领会党的二十大作出的决策部署，切实增强行动自觉性，培养“时时放心不下”的责任意识，始终把人民的事业放在最高位置，做到守土有责、守土负责；要锻造“敢为人先”的创新意识，创新思维和工作方法，不断开创工作新局面，保持生机与活力；要强化迎难而上、顽强斗争、迎难而上，努力完成既定目标任务。

李峰强调，要把培训教育作为展示表率形象、发展能力、锤炼能力本领的良好契机，深入进行，与当前的各项工作紧密结合起来。要把学习贯彻党的二十大精神焕发出的政治热情，转化为履职尽责、实干的具体行动，高标准抓好各项工作推进落实，目标行稳致远，全力冲刺“开门红”，深入推进党